



首先，讲讲卡圈认可度比较高的申卡姿势：

## 个人信息优化

### 1、婚姻优化

已婚的评分比未婚高，因为银行认为已婚人士更稳定。

所以如果你年满25周岁以上，不管是否已婚，建议都填已婚。

征信报告上的婚姻状况由你办理业务的金融机构提供，其内容来自您提供给金融机构的信息。

婚姻状况虽然上征信，但是没人去查，而且征信更新也有时间段，你今天结婚，不可能明天就体现在征信上。

所以填已婚，没毛病。

不过，不过重点来了，如果，如果以后有贷款购房或购车或银行贷款需求，切勿填已婚，原因很简单，不管是房贷车贷还是银行贷款或者小额信贷，已婚都是需要提供配偶信息以及配合签字提供证件的，别因为一时之快给后期造成很多不必要的麻烦。切记！

### 2、学历优化

如果你是本科及以上，据实填写；学历低的直接填大专学历。

现在有很多野鸡学校也能颁发“大专文凭”，学信网都查不到；或者各种成人大专、函授、夜校、网络学习等，但你要咬定说我这就是大专，银行也不太会去较真核实。

不建议填高中初中什么的，很不好。

### 3、邮箱优化

邮箱最好是企业邮箱，有一定的加分。

邮箱主要是发账单用，银行也不会去核实。所以甚至可以填一个虚构的名企邮箱，比如华为、腾讯（不是QQ邮箱！），结果就是收不到账单，下卡以后再改就是了。

如果实在没有企业邮箱，建议也最好是用实名制的。推荐163或者QQ邮箱

### 4、卡片寄送优化

建议选择单位地址收卡片，效果比家庭地址好很多。能选择单位的尽量选择单位，别怕麻烦。

#### 单位信息优化

##### 1、单位名称

单位名称一定要准确、完整，不能多一个字，也不能少一个字，认真填写，仔细核对。查查工商网信息再填写是最好的

##### 2、工作时间

工作时间尽量长一点，建议在2年到6年之间。太短了很不好。

当然，也要符合逻辑，比如公司才注册成立1年，你在该公司工作年限填的3年，明显不符合逻辑；

而且跟你毕业的时间相符，别毕业1年写工作时间3年，这种明显的错误不能有。

最重要的是要跟你的征信记录匹配，你信报上个月还在A公司，你这个月申请资料填B公司肯定是不合适的

##### 3、单位电话

单位电话很重要，有的话一定要填写。

实在没有，可以想办法优化，填一个打不通的电话。银行打不通然后就会和本人手

机核实资料了。

自己记住所填的资料 不要挂在电审这一步上。现在很多银行都是秒批，无电核

#### 4、职业优化

可以填写如行政、财务、人事这些收入较稳定的职位，不建议填写销售类、业务类等收入不稳定的职业。

银行喜欢的是稳定，稳定压倒一切。

如果是公务员，那更好。

#### 5、职位优化

明明是办事员，可以写主管之类。

明明是工程师，可以写经理之类。

适当提升自己的职位等级。

明明是谁？

#### 6、年收入

这个毫无疑问可以多填一点。

比如之前曝光的兴业放水，年收入改为30到40万就能秒批了，很神奇。

当然，也要符合逻辑，更自己的工作年限、职位等想匹配，别太离谱。

#### 住址信息优化

##### 1、住房情况

自有无贷款最好；如果自有住房贷款未还清，一定要如实填写，因为这个征信报告上可以看见。

如果自己没有住房，可以写自有无贷款、单位配房比较好；

如果填租住，那么租住时间长一点比较好，代表稳定。

## 2、住宅地址

住宅地址最好是填当地小区房的地址，比如某某楼盘、某某花园。

这样的地址肯定比你填写一些城中村、民宅这类的地址评分要高，这些都是可以优化的。

现住址一定要详细，精准到门牌号。

## 3、居住时间

越长越好，比如三五年。

### 社会关系优化

一般填两个联系人，第一个是自己的直系亲属，父母、兄弟姐妹、配偶等，谁的工作单位好、工资收入高、社会地位高、信用记录好就填谁。

另一个可以是直系亲属或者同事、朋友等，找一个你申请的银行的优秀持卡人来填吧。比如申请浦发，找一个浦发ae白持卡人填自己的朋友肯定比找一个黑户填好得多。

总之，以上内容都是可以适当优化的部分，大家可以适当修改，迎合最佳要求，适当包装自己，可以有效提高自己的下卡率及额度。

另外，如果赶上放水，那就更容易一点了。

但是，我要告诉大家的还是

为什么呢？下面我会以三大类人群为分类，有简入难的给大家阐述一下我的思维，求同存异！！！！

第一类：

人生赢家，上面的所有条件，对他们来说根本没有任何意义，马云就是辞职不干了，银行的还是会跪着喊他办卡管他叫爸爸，XX就是绿了，银行也只看他脸也能下卡，所以对这一类人来说，银行对他们来说就是不要钱的\*\*——想上就能上！

第二类：

有一定的稳定工作、高收入、资产、社会地位的人，这一类的人，只要如实填写资料，一般也不会有多少难度，他们需要做的只有一点，把自己优势的一面展现给银行，比如工资流水、单位证明、资产证明等等，下卡的难度也不会大

第三类：人群最大的一类，普通人，平民吊丝类，包括不限于：无大额存款、无资产（房子车子等）、无工作（包括在校大学生）或者工作并不那么体面、无社保公积金、无有钱的爹妈朋友（肯借钱给你的）.....

第三类人，是最需要信用卡最为支点去实现人生升阶，最需要信用卡去度过人生难关，也是基数最大，办卡最难的一类，小编就重点针对第三类人，讲解一些我所了解并且实践过的“姿势”

其核心总结为两个字——包装

那么有的同学问了“请问怎么包装呢？”

同学们注意了，老师要敲黑板了啊，也是有简入难，总的包装思想就是“包装自己，包装收入，包装工作”

首先，你要做到上面所提到过的信息优化里的个人信息优化，有胆量去优化，别问我银行会不会查啊，查到之后会怎么样啊之类的问题！问这种问题其实是在侮辱你我的智商，也许只是在侮辱我的！

其次，包装你的收入！

对第三类人而言，基本上都有一个致命的短板：没有稳定工作甚至是根本没工作（包括学生党）！这也意味着第三类人相当一部分人是没有稳定的收入甚至是没有收入的！起码，是没有公司以通过银行代发的形式来给你发放工资，所以在银行的眼里，你只不过是账户每个月有几笔转入的钱款而已！

最后，也是大家最头痛的，包装单位！

第三类人，申卡的最大的门槛大部分就是没有单位、单位不好、单位没有座机，跟负责接电话的人不熟等等问题，屏幕前的你是不是心里在想

下面，我就交大家一些野路子！首先是座机问题！联通6或4开头的短号3分卡或电信的可移动座机各大小城市均有，58赶集自行寻找

要精确一点的，后面输出电话区号，比如北京就输出010座机号，其实这个业务线下的电信营业厅都有办理！大家是不是心里在想，这他妈也行？

告诉你们，这还没完！！！！

下一步要做的，就是到58，赶集网站上用你申请的座机号发表几个招聘的帖子，银行在网络上扫你所填单位的时候就会搜到你的帖子，你说是不是可信度又高了？

至于单位地址，你可以挂靠在家附近的高大上的公司，一定要是那种直接打不进去电话的公司，网站上留的都是400电话需要转机的那种，或者留个郊区或者公司地址在下面小县城的，因为这涉及到一些大城市的银行会派业务员去你单位核实的问题，尤其是你申请的是该行首卡（招商民生尤为突出），你自己还是在一线城市或者是省会富省会城市！优先申请四大行的原因之一就是，四大行风控相对较小，基本不会派人去你单位核实。

对于有的同学问我关于网申还是网点申请的问题，我的想法是，你有资产、有资金、有好的工作单位、就去网点进件办理！！如果没有、你就网申！因为网申的审核速度是快于网点进件的，最典型的就浦发交通平安民生，该秒拒直接秒拒你！

有个网友问我对象是在校大学生刚毕业，是怎么下卡的（交行优逸白4万），这里我回答一下，我对象普通大专毕业，在当地医院实习，留的单位是医院地址，电话是办公室的电话号，她的建行储蓄卡用了4年，里面常年有几千元，网申秒过，网点面签下卡。